Контрольна робота  11 клас  Електромагнітна індукція
1. Виберіть найправильніше продовження фрази : “Сила Лоренца – це сила , з якою магнітне поле діє на …”
а) … рухомий електричний заряд.
б) … провідник зі струмом.
в) … нерухомий електричний заряд.
2. Виберіть правильне твердження щодо магнітних властивостей різних речовин.
а) Магнітна проникність заліза менша за 1 .
б) Залізо є феромагнетиком.
в) Магнітна проникність пара магнетиків менша за 1.
г) Магнітна проникність діамагнетиків більша за 1 .
     3. На прямий провідник завдовжки 0,5 м , розташований перпендикулярно до силових    
         ліній поля з індукцією 0,02 Тл , діє сила 0,15 Н. Знайдіть силу струму , що протікає    
         по провіднику.
4.Якою є індукція магнітного поля , в якому на провідник зі струмом у 25 А діє сила 0,05 Н ? Довжина активної частини провідника 5 см. Напрям ліній індукції й струму взаємно перпендикулярні .
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1. У якій воді – холодній чи гарячій – звичайний смуговий магніт може підняти більший вантаж ?
2. Що спостерігається в досліді Ерстеда? Виберіть правильне твердження.
а) Провідник зі струмом діє на електричні заряди.
б) Магнітна стрілка обертається поблизу провідника з струмом.
в) Магнітна стрілка обертається поблизу зарядженого провідника.
3. Визначте силу Лоренца , яка діє на протон , який рухається з швидкістю 90 км/с , в магнітному полі з індукцією  3 мТл , перпендикулярно до цих ліній.
4. На провідник завдовжки 50 см зі струмом 2 А однорідне магнітне поле з індукцією 0,1 Тл діє з силою 0,05 Н. Визначити кут між струмом і вектором магнітної індукції.
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